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ZAFU :2 unités Humaine de rayon =

7.011 pi. x 2 = 14.022 pi. = 4.280 m. 

4 unités Humaines de diamètre = 

28.044 pi. = 8.561 m. 
Surface par étage = 

 577.920 pi.2 = 53.861 m.2   
 Comparaison avec une forme carrée de même périmètre,

86.666 pi. /4 = 21.666 pi. = 469.43 pi. 2

soit un gain de 108.490 pi.2

pour la même quantité de parois.

Beau profit pour la Beauté de cette forme !

ZAFU 2, 

un Humain Écosystème, HÉ !
pouvant devenir un habitat autonome!

avec plusieurs étages,

 tout en prenant peu d’espace au sol. 
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ZAFU :2u. ;3 étages. 

Diamètre = 28.044 pi. = 8.511 m. 

Surface par étage = 577.9202 pi. = 53.8612 m. 
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^
ZAFU-2u. ;5 étages. 
5 pièces entourées d’un jardin intérieur. 
Peut donc servir d’habitat autonome. 
Surface totale = 2 889.6pi.2  = 269.305 m.2  

Une forme carrée de même périmètre donnerais

542.45 pi.2 de moins.
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Suite

vers ZAFU 2u. 

Variétés de plans.
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